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VERBALE n° 2015/04 
Data 5 Agosto 2015   
RIUNIONE CONSIGLIO DIRETTIVO 
 
 
In data 05.08.15 alle ore 21.00 presso la sede Piazza A. Manzoni Asparetto di Cerea (VR), il 
Consiglio Direttivo dell’Associazione Quartiere ASPARETTO di Cerea. 
 
 
Sono presenti: 
LANZA MATTEO PRESIDENTE 
MODENESE MARCO VICE PRESIDENTE 
GARZON VANESSA SEGRETARIA 
COLOMBINI GAETANO CONSIGLIERE 
DE PAOLI LUIGI ANTONIO CONSIGLIERE 
GIACOMELLO ASSUNTA CONSIGLIERE 

 
 
Sono assenti: 
DAL BON MICHELE CONSIGLIERE 

 
 
L’ordine del giorno prevede: 
 
1. Riassunto lavori e spese sostenute per la ristrutturazione del Campo da Tennis ed elaborazione 

di copia della documentazione da presentare al Comune di Cerea; 
2. Regolamento del Campo da Tennis ed esposizione al Consiglio Direttivo delle persone che lo 

stanno utilizzando; 
3. Riassunto spese per evento del 21.06.2015 relativo all’inaugurazione della nuova sede, del 

campo da tennis e dei caminetti nel parco di Asparetto; 
4. Comunicazione al Consiglio Direttivo del nuovo rappresentante dei Quartieri nella Fondazione 

del Territorio della Comunità di Cerea Sig. Luigi Antonio De Paoli. 
5. Proposte e segnalazioni dalla cittadinanza; 
6. Varie ed eventuali. 
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Il Consiglio Direttivo discute l’ordine del giorno:  
 
1. Il Vice Presidente Modenese Marco riassume a tutto il Consiglio Direttivo le varie 

operazioni eseguite per la sistemazione del campo da tennis.  
Il Consigliere Luigi Antonio De Paoli, in rappresentanza della ditta Lade, informa tutto il 
Consiglio Direttivo che la manodopera prestata per la pulizia del campo e l’installazione 
della rete alta, viene donata gratuitamente al quartiere. Il Consiglio Direttivo ringrazia 
all’unanimità. La segretaria Garzon Vanessa espone a tutto il Consiglio Direttivo le fatture e 
i pagamenti eseguiti per acquistare il materiale per la sistemazione del campo da tennis. 
Il Presidente Lanza Matteo invierà una relazione con costi e pagamenti sostenuti, al Sindaco 
Marconcini Paolo come definito nella convenzione in essere con il Comune di Cerea. 

 Tutto il Consiglio Direttivo approva all’unanimità. 
 

2. Il Presidente Lanza Matteo espone a tutto il Consiglio Direttivo il Regolamento del campo 
da tennis firmato dai vari soci che hanno usufruito del campo. Espone inoltre il totale delle 
ore utilizzate dal 23 Giugno 2015 al 28 Luglio 2015. 
Tutto il Consiglio Direttivo approva all’unanimità. 

 
3. Il Presidente Lanza Matteo riassume l’evento relativo all’inaugurazione del campo da tennis, 

della nuova sede e dei caminetti nel parco comunale di Asparetto avvenuta il 21.06.15. 
Espone inoltre il dettaglio delle spese sostenute per la festa per un totale di € 331,00. Il costo 
sostenuto dal Quartiere di Asparetto ammonta ad € 280,00, il resto delle bevande non 
utilizzate è stato acquistato dal Circolo Noi. 
Tutto il Consiglio Direttivo approva all’unanimità ringraziando le famiglie che hanno 
collaborato alla realizzazione della festa. 
 

4. Il Consigliere Luigi Antonio De Paoli informa tutto il Consiglio Direttivo di essere stato 
eletto come nuovo rappresentante dei Quartieri nella Fondazione del Territorio della 
Comunità di Cerea. Espone al Consiglio Direttivo la prima riunione e di cosa si occupa la 
Fondazione. 
Tutto il Consiglio Direttivo accoglie con gioia l’elezione del Sig. De Paoli. 

 
5. Segnalazioni dalla cittadinanza: l’unica segnalazione riguarda l’albero pericolante nel 

piazzale di Via San Nicolò, che è stato prontamente potato dagli operatori del Comune di 
Cerea. Con alcuni fusti, verranno realizzate piccole sedie e piccoli tavolini da mettere nel 
parco di Asparetto a disposizione dei bambini. 
 

6. Varie ed eventuali:  
• Il Consigliere Luigi Antonio De Paoli ha ri-presentato in Comune il progetto per 

l’attivazione della ferrovia in zona Industriale ad Asparetto, migliorando il dettaglio 
costi e benefici. Si rimane in attesa di risposta dal Comune. 

 
Null’altro essendovi da discutere, il Presidente alle ore 22:00 dichiara chiusa la riunione. 
 
Letto e approvato, Asparetto di Cerea 05.08.15 
 
 

   Il Segretario              Il Presidente 

 

…………………………………                                       ………………………………… 

               Garzon Vanessa                            Lanza Matteo 


